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MINUTA 

şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Botoşani 

din data de 29 mai 2024 

 

La lucrările şedinţei au fost prezenţi 31 consilieri judeţeni. Şedinţa a fost condusă de doamna 

Doina-Elena Federovici – Preşedinte al Consiliului Judeţean Botoşani. A absentat motivat domnul 

Corneliu-Bogdan Dăscălescu – vicepreședinte al Consiliului Județean și nemotivat domnul consilier 

județean Cristian Andrici. 

La şedinţă au mai participat domnul Marcel – Stelică Bejenariu – secretarul general al 

judeţului, directorii executivi ai direcţiilor Consiliului Judeţean, conducătorii unor instituţii 

subordonate Consiliului Judeţean,  precum şi reprezentanţi ai presei. 

A depus jurământul doamna Viciriuc Liliana-Mariana, a cărei mandat a fost validat de 

Tribunalul Botoșani. 

În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:   

Hotărârea nr. 86 privind aprobarea taxelor locale datorate de persoane fizice şi juridice 

bugetului propriu județean, începând cu anul 2025, în forma propusă de iniţiator cu 22 voturi 

„pentru” și 9 „abțineri”. 

Hotărârea nr. 87 privind modificarea componenței Comisiei pentru Protecția Copilului 

Botoșani, în forma propusă de iniţiator cu 31  voturi „pentru”. 

Hotărârea nr. 88 privind modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Botoşani nr. 129 din 

04.11.2020 privind organizarea comisiilor de specialitate în principalele domenii de activitate, 

precum şi repartizarea consilierilor în comisiile de specialitate, în forma propusă de iniţiator cu 31 

voturi „pentru”. 

Hotărârea nr. 89 privind solicitarea de trecere a unui bun care aparține domeniului public 

al Orașului Săveni, județul Botoșani în domeniul public al Județului Botoșani, în forma propusă de 

iniţiator cu 31 voturi „pentru”. 

Hotărârea nr. 90 privind acordul, în calitate de proprietar direct învecinat, pentru obținerea 

autorizației în vederea proiectării și execuției lucrărilor de demolare a corpului C2, situat în B-dul 

Mihai Eminescu, nr. 34B, înscris în Cartea Funciară nr. 62971 Botoșani, în forma propusă de 

iniţiator cu 31 voturi „pentru”. 

Hotărârea nr. 91 privind revocarea dreptului de folosință gratuită a Sindicatului Județean 

al Pensionarilor Botoșani asupra unui bun imobil aflat în domeniul public al Județului Botoșani, în 

forma propusă de iniţiator cu 31 voturi „pentru”. 

Hotărârea nr.92 privind revocarea dreptului de administrare al Direcţiei Generale de 

Asistență Socială și Protecția Copilului Botoșani asupra unor bunuri imobile aflate în domeniul 

public al Județului Botoșani, în forma propusă de iniţiator cu 31 voturi „pentru”. 

Hotărârea nr.93 privind aprobarea transmiterii unor spații care aparțin domeniului public 

al Județului Botoșani, din administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția 

Copilului Botoșani în administrarea Serviciului Public Comunitar de Evidență a Persoanelor al 

Județului Botoșani, în forma propusă de iniţiator cu 31 voturi „pentru”. 

Hotărârea nr. 94 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Județului 

Botoșani în Adunarea Generală a Acționarilor Societății NOVA APASERV S.A. Botoșani pentru 

aprobarea situațiilor financiare pentru anul 2023, în forma propusă de iniţiator cu 21 voturi 

„pentru” și 8 „abțineri”. (domnul Gabriel Cîrlan și domnul Constantin-Dan Deleanu nu au participat 

la vot) 



Hotărârea nr. 95 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Județului 

Botoșani în Adunarea Generală a Acționarilor Societății NOVA APASERV S.A. Botoșani pentru 

aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2024, în forma propusă de iniţiator cu 20 

voturi „pentru” și 9 „împotrivă”. (domnul Gabriel Cîrlan și domnul Constantin-Dan Deleanu nu au 

participat la vot) 

Hotărârea nr. 96 privind modificarea și completarea anexelor nr.2 și nr.3 la Hotărârea 

Consiliului Județean Botoșani nr.170/26.08.2022 pentru aprobarea normativelor valorice de 

cheltuieli aferente drepturilor la îmbrăcăminte, încălțăminte, materiale igienico-sanitare, 

rechizite/manuale, jucării, transport, materiale social culturale și a necesarului de îmbrăcăminte, 

încălțăminte și  materiale igienico-sanitare, acordate copiilor și tinerilor pentru care s-a instituit o 

măsură de protecție specială, precum și a mamelor  protejate în centre maternale, în forma propusă 

de iniţiator cu 31 voturi „pentru”. 

Hotărârea nr. 97 privind efectuarea de modificări în Programul obiectivelor de investiții, 

aprobat pe anul 2024, în forma propusă de iniţiator cu 31 voturi „pentru”. 

Hotărârea nr. 98 privind angajarea sumei de 333.522,00 lei din fondul de rezervă bugetară 

constituit la nivelul bugetului propriu judeţean pe anul 2024 şi alocarea acesteia comunei 

Văculești, județul Botoșani, în forma propusă de iniţiator cu 23 voturi „pentru” și 8 „abțineri”. 

Hotărârea nr. 99 privind achitarea cotizației anuale a Judeţului Botoşani la Asociaţia 

pentru Dezvoltare Intercomunitară – Dezvoltare Sustenabilă și Integrată în Țara de Sus în sumă de 

1.000 de lei, din bugetul propriu judeţean, pentru anul 2024, în forma propusă de iniţiator cu 31 

voturi „pentru”. 

Hotărârea nr. 100 privind aprobarea documentației tehnico-economice, a indicatorilor 

tehnico-economici și a devizului general aferent Proiectului Tehnic pentru obiectivul de investiţii 

,,Modernizarea infrastructurii rutiere de drum județean DJ 282 dintre localitățile: Hănești, 

Vlăsinești, Săveni, Drăgușeni, Coțușca, Rădăuți Prut cu conectivitate directă la Vama 

transnațională Rădăuți-Prut cu Republica Moldova” Tronson I, II, III, în forma propusă de iniţiator 

cu 31 voturi „pentru”. 

Hotărârea nr. 101 privind aprobarea proiectului „Modernizarea infrastructurii rutiere de 

drum județean DJ 282 dintre localitățile: Hănești, Vlăsinești, Săveni, Drăgușeni, Coțușca, Rădăuți 

Prut cu conectivitate directă la Vama transnațională Rădăuți-Prut cu Republica Moldova”, a 

cheltuielilor legate de proiect și a Acordului de parteneriat, în forma propusă de iniţiator cu 31 

voturi „pentru”. 

Hotărârea nr. 102 privind aprobarea proiectului Reabilitare Muzeul Memorial ,,George 

Enescu” și Anexă, precum și a cheltuielilor legate de proiect, în forma propusă de iniţiator cu 31 

voturi „pentru”. 

Hotărârea nr. 103 pentru modificarea art. 4 al Hotărârii Consiliului Județean Botoșani nr. 

158 din 31.10.2019 privind aprobarea Proiectului „Dezvoltarea serviciilor sociale furnizate de 

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Botoșani” şi a contribuţiei financiare 

a Consiliului Judeţean Botoşani necesară implementării acestui proiect, cu modificările ulterioare, 

în forma propusă de iniţiator cu 31 voturi „pentru”. 

 

 
   SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI, 

                                                     Marcel – Stelică Bejenariu 

 

   Director executiv, 

     Amalia Marian 
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